

«Так сложилось, что я всю свою педагогическую деятельность посвятила не той специализации, которую выбрала, а то чем на данный момент могла помочь, как сейчас говорят – где был дефицит педкадров» - говорит Татьяна Стефановна.

Закончив Мещеряковскую среднюю школу в 1977 году, имея аттестат о среднем образовании, молодую, способную девушку пригласили в ее родную восьмилетнюю Бирюковскую школу, где она проучилась 8 лет. Не вожатой, а учителем математики. Через год открылась новая вакансия в Солонцовской школе. И опять учитель математики.

В этом же хуторе Татьяна Стефановна встретила свою судьбу Ивана, с которым вырастила троих замечательных детей.

Высшее образование получала заочно в Таганрогском педагогическом институте по специальности учитель физики, так как было тяжело учиться очно, имея в то время двоих детей погодков.

С 1984 года, молодая семья перебирается в х. Меловатский, где в начальной школе отсутствовал учитель начальных классов.

Так Татьяна Стефановна стала одновременно и учителем начальных классов, и директором школы.

И никогда она не пожалела о своём выборе.

... «Ты помнишь, было вокруг море цветов и звуков. Из тёплых маминых рук учитель взял твою руку»... И не только руку, но и маленькое доброе сердечко своего ученика. И целых четыре года он будет бережно нести его по жизни, проявляя нежную материнскую заботу, учить юное создание азам науки и культуры, воспитывать из него будущего гражданина своей великой страны, заполняя аккуратным учительским почерком чистые странички его начинающейся человеческой биографии. А через четыре года всё начнётся сначала. Снова всё с чистого листа. Это — удел учителя начальной школы. И призвание».

Делу образования и воспитания детей начальных классов Татьяна Стефановна посвятила более 20 лет.

Как много у неё было за эти годы выпусков! И она всегда старается быть для детей другом, наставником.

Выпускники с любовью, трепетом и глубоким уважением относятся к своей первой учительнице и говорят ей слова благодарности.

Случилось так, что педагогическая деятельность Меловатской начальной школы была приостановлена и Татьяна Стефановна осталась временно безработной. Но не надолго, ее приглашали в школы, где ей доверяли и знали, что Татьяна Стефановна — опытный учитель, мудрый, талантливый педагог, учитель по призванию, до глубины души преданный своему делу.

С 2016 года Татьяна Стефановна учитель МБОУ Верхняковской СОШ, преподает уроки физики в 10, 11 классах, русский язык и литературу в 10 классе, внеурочную деятельность «Шахматы».

Из всего педагогического коллектива ближе всего к детям — классный руководитель. Таким является Татьяна Стефановна. Благодаря чуткому, грамотному руководству и быстрому реагированию, ее 9- классники, ее «сложный» класс сдал ГИА в основные сроки.

Принцип ее работы - осторожно и бережно помочь юному дарованию раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою самоценность. Она помогает своим воспитанникам участвовать в конкурсах и олимпиадах. И сама с удовольствием занимается самообразованием, принимает участие в различных мероприятиях и конкурсах. Так в 2022 году Татьяна Стефановна, учитель физики, участвует во Всероссийской олимпиады естественно-математических наук получает два диплома как призером регионального и призер дистанционного этапа (Академия Минпросвещения России, Москва 2022 г)

«Добрая и строгая одновременно, спокойная и внимательная, материал объясняет доступно, всегда поможет, подскажет, если возникают трудности», так говорят о ней ее ученики.

Татьяну Стефановну отличают такие качества, как любовь к детям, своей профессии, аккуратность, трудолюбие, принципиальность.

22 марта день рождения Татьяны Стефановны.

Уважаемая Татьяна Стефановна, примите наши поздравления. Хотим пожелать Вам не только сегодня, но и все дни в году, чтобы у Вас было прекрасное настроение. Счастья, крепкого здоровья, благополучия!

Пусть ещё долгие годы, Татьяна Стефановна, Ваша мудрость и душевное тепло радуют тех, кто Вас окружает!